Okenní klimatizace se, jak už z názvu vyplývá, instalují přímo do okna nebo do připraveného otvoru v obvodové zdi. Okenní klimatizace se používají tam, kde není možné instalovat venkovní jednotku nebo v technologiích (např. vysílače - buňky telefonních operátorů, kabiny jeřábů atp.) 

"Jak je okenní klimatizace řešena"? Výparníková část (=to je tam kde je vzduch ochlazován) je v přední části a zasahuje tak do místnosti. Rám okna ji odděluje od tzv. kondenzační strany, která je vysunuta venku. Čistě polopaticky - to co je v místosti chladí, to co je venku topí. 
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Ovládání okenních klimatizací je většinou pomocí manuálního otočného spínače s možností nastavení teplotních stupňů a režimu. Některé okenní jednotky, např. MIDEA, jsou dodávány s dálkovým ovladačem. 

Laicko-technicky vzato: 
V části okenní jednotky vysunuté ven se koná práce plynu a výměna energie - kompresor nasaje chladivo v plynném skupenství a stlačí je. Nasycené páry chladiva jsou pak tlačeny do výměníku (kondenzátoru), přes který proudí venkovní vzduch. Zde dochází za stejného tlaku pouze ochlazením(odebráním tepelné energie chladivu) ke kondenzaci chladiva a to je pak v kapalné stavu dopraveno do výparníku (ve vysunuté části jednotky do místnosti), kde je nízký tlak. Zde dojde k expanzi a prudkému ochlazení. Přes výparník je cirkulován ventilátorem teplý vzduch z místnosti, zde je ochlazen (tzn. je vzduchu odebrána tepelná energie) a ochlazený vzduch je vyfouknut do místnosti.
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